
• доклад

НАЛОГОВЫЕ ЛЬГОТЫ ПО
НАЛОГУ НА ИМУЩЕСТВО
ДЛЯ РЕЗИДЕНТОВ
ТОР И СПВ

Никитина Ольга Владимировна
начальник отдела налогообложения имущества
УФНС России по Приморскому краю

УФНС РОССИИ
ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ



Где узнать о льготе?
1

УФНС РОССИИ
ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ

ФЕДЕРАЛЬНЫЕ
статья 381 НК РФ

ЛЬГОТЫ ПО НАЛОГУ
НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ

РЕГИОНАЛЬНЫЕ
статья 2 (1) закона 

Приморского края от 28.11.2003
№ 82-КЗ «О налоге 

на имущество организаций»
(п. 3 → СПВ; п. 4 → ТОР)

Сервис «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным 
налогам» на сайте ФНС России nalog.gov.ru



Как сообщить о льготе?

1

Код льготы

2012400

2012400

2(1)00040002

Пониженная ставка налога для резидентов ТОР — 
в отношении имущества вновь созданного и (или) 
приобретенного (не входящего до приобретения 
в состав налоговой базы иных налогоплательщиков) 
в целях ведения деятельности на территории ТОР

Пониженная ставка налога для резидентов 
свободного порта Владивосток — в отношении 
имущества вновь созданного и (или) 
приобретенного (не входящего до приобретения 
в состав налоговой базы иных налогоплательщиков) 
в целях ведения деятельности на территории СПВ

2(1)00030000

Код НПА Наименование налоговой льготы

2 3

2

УФНС РОССИИ
ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ

НАЛОГОВАЯ БАЗА = СРЕДНЕГОДОВАЯ СТОИМОСТЬ 
Заявляем в налоговой декларации по форме КНД 1152026
(приказ ФНС России от 24.08.2022 № ЕД-7-21/766@)



Как сообщить о льготе?
3

УФНС РОССИИ
ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ

НАЛОГОВАЯ БАЗА = КАДАСТРОВАЯ СТОИМОСТЬ 
льготы предоставляются 
проактивно
или 
налогоплательщик вправе 
предоставить заявление
по форме КНД 1150121
(приказ ФНС России
от09.07.2021 № ЕД-7-21/646@) 
и соответствующие
документы



 

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ! 


